

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

AM Group Holdings Limited

創世紀集團控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1849)

自願公告

有關於可能業務合作之諒解備忘錄

本公告由創世紀集團控股「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」作出。

諒解備忘錄

本公司董事會（「董事會」）欣然公佈於二零二零年四月十六日，本公司與 Show Times (Chongqing) Technology Co. Ltd.（「潛在合作夥伴」）簽署了一項無法律約束力的諒解備忘錄（「諒解備忘錄」），據此，本公司與潛在合作夥伴將利用雙方的優勢進行協同合作，在中國共同發展電子商務業務。

同時，本公司與潛在合作夥伴正在討論可能的合作方式，其中包括（i）與潛在合作夥伴在中國成立合資企業；或（ii）投資到潛在合作夥伴。截至諒解備忘錄簽署之日，合作的條款或形式尚未最終確定。

合作方式確定後，雙方之間將簽署正式協議，除其他條款外，本公司將負責提供網頁設計以及搜尋引擎等方面的技術知識及專長產品，而合作方將負責於中國提供線上平臺以及於中國發展業務。潛在合作夥伴的最終實益擁有人牟雷先生將成為中國業務合作方面的主要負責人。

就董事經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，潛在合作夥伴及牟雷先生均為獨立第三方，與本公司及其關連人士概無關連（定義見《聯交所證券上市規則》（“上市規則”））。

潛在合作夥伴的背景

潛在合作夥伴為於中國重慶成立的有限公司。牟雷先生為潛在合作夥伴的最終擁有人。潛在合作夥伴從事線上互聯網電商經濟平臺的運營，包括發展網上電商經濟平臺，基於互聯網 B2B、B2C 運營集“互聯網商城+秀場”創新商業模式，構建商品供應鏈體系。

牟雷先生於2019年創立潛在合作夥伴公司，並擔任首席執行官，負責整體運營並確保實現業務目標。牟雷先生擁有超過17年的工作經驗，其中包括(i)2年以上的供應鏈金融管理經驗；(ii)超過6年的在線旅遊社市場管理經驗；(iii)超過7年的O2O平台運營管理經驗。他領導了一支由500多人組成的團隊，並在300多個區域擁有業務管理經驗。他的經驗涵蓋旅遊、生活服務、醫療保健、供應鏈金融等行業，並且在移動互聯網領域擁有獨特的見解。

訂立諒解備忘錄的理由及裨益

憑藉公司在香港的上市地位，本集團能夠增加在中國市場的知名度，並尋求與基於中國的數字平台的合作。憑藉牟雷先生在中國在線業務方面的豐富經驗，與潛在合作夥伴的戰略合作有望使本集團打入中國市場，並進而將參與中國在線業務的實體拓展到東南亞市場。董事會相信，這項新業務將有助於本集團的進一步擴展，豐富基於客戶的業務營運。如果合作得以實現，公司可能會考慮將其中文名稱更改為“秀商時代”，以促進本集團在中國市場的知名度。

一般事項

董事會謹此強調，備忘錄項下擬進行之交易未必會進行且訂約方並未於本公告日期對備忘錄項下擬進行之交易簽訂有法律約束力的協議。倘戰略合作項下擬進行之交易落實，本公司將於適當時候遵照港交所證券上市規則刊發進一步公告。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股票時務須審慎行事。

承董事會命
創世紀集團控股有限公司
主席、執行董事兼行政總裁
張麗蓮

香港，二零二零年四月十六日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事，即張麗蓮女士（主席兼行政總裁）及張國良先生；以及三名獨立非執行董事，即曾國豪先生、陳勇安先生及 Lee Shy Tsong 先生。

